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Громади на 2022-2025 роки 

 
Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституції України, 
Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну 
середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», 
Бюджетного кодексу України, Концепції реалізації державної політики у 
сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на 
період до 2029 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 14 грудня 2016 року № 988-р та Плану заходів на 2018 – 2029 
роки із її запровадження, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 13 грудня 2017 року № 903-р, відповідних наказів Міністерства 
освіти і науки України, враховуючи рішення виконавчого комітету 
Стрижавської селищної ради від 11 жовтня 2021 року № 339 «Про схвалення 
проекту Програми розвитку освіти Стрижавської територіальної громади на 
2022-2025 роки»,висновки постійних комісій селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій 
та міжнародного співробітництва, з гуманітарних питань, селищна рада   
 

ВИРІШИЛА : 
 

1. Затвердити: 
1.1. Програму розвитку освіти Стрижавської територіальної громади на 

2022-2025 роки (додаток 1). 
1.2. Порядок використання коштів на виконання Програми розвитку 

освіти Стрижавської територіальної громади на 2022-2025 роки (додаток 2). 
2. Відділу фінансів селищної ради (Л. Микитюк) передбачити в бюджеті 

Стрижавської  селищної територіальної громади видатки  на виконання 
заходів Програми розвитку освіти Стрижавської територіальної громади на 
2022-2025 роки. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради  з гуманітарних питань (О.Благун). 
 

Селищний голова                                                   Михайло ДЕМЧЕНКО 



Додаток 1 
до рішення 23сесії селищної ради 
8 скликання 
від 13 жовтня 2021р. № 26 
 

Програма розвитку освіти Стрижавської територіальної громади  
на 2022-2025 роки 

 
І.ПАСПОРТ 

ПрограмирозвиткуосвітиСтрижавськоїтериторіальноїгромади 
на 2022-2025 роки 

 

1 Ініціатор розроблення 
програми 

Відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту 
культури та туризму Стрижавської 
селищної ради 

2. Рішення виконавчого 
комітету 
Стрижавськоїселищноїради 
про погодження програми 

Рішення виконавчого комітету селищної 
ради від 11 жовтня 2021 року № 339 «Про 
схвалення проєкту Програми розвитку 
освіти Стрижавської територіальної 
громади на 2022-2025 роки» 

3 Розробник програми 
Відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту 
культури та туризму Стрижавської 
селищної ради 

4 Співрозробники програми - 

4 Відповідальний виконавець 
програми 

Відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту 
культури та туризму Стрижавської 
селищної ради 

5 Терміни реалізації програми 2022-2025 роки 

5.1 Головний розпорядник 
коштів 

Відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту 
культури та туризму Стрижавської 
селищної ради 

6 Учасники програми 
Відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту 
культури та туризму Стрижавської 
селищної ради 

7 Термін реалізації програми 2022-2025 роки 

7.1 
Етапи виконання програми 
(для довгострокових 
програм) 

2022-2025 роки 

8 

Перелік місцевих бюджетів, 
які беруть участь у 
виконання програми (для 
комплексних програм) 

- 



9 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього 
тис. грн. у тому числі: 

52042,0 

9.1 кошти обласного бюджету - 

9.2 кошти державного бюджету - 

9.3 коштів бюджету селищної 
територіальної громади 52042,0 

 коштів інших джерел - 
 

ІІ. Визначення проблем на розв’язання яких спрямована дія програми  
Програму розвитку освіти Стрижавської територіальної громади на 

2022-2025 роки (далі - Програма) розроблено відповідно до Конституції 
України, законів України: «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну 
загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону 
дитинства», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 
загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, 
затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 
2016 року № 988-р та Плану заходів на 2018 – 2029 роки із її запровадження, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 грудня 
2017 року № 903-р, відповідних наказів Міністерства освіти і науки України, 
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 
 Відповідно до рішення сесії Стрижавської селищної ради було 
створено відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури та туризму 
Стрижавської селищної ради, функції якого спрямовані на забезпечення на 
території територіальної громади реалізації державної політики у сфері 
освіти, культури, молоді, спорту, туризму та охорони культурноїспадщини; 
створення умов для розвитку особистості і творчої самореалізації кожного 
громадянина через систему дошкільної, загальної, середньої, профільної та 
позашкільної освіти, яка є безоплатною та обов’язковою для всіх, хто 
їїпотребує; здійснення відповідно до законодавства державного управління і 
контролю у сфері освіти, культури таспорту; формування якісного 
інформаційно-освітнього, культурного простору для задоволення потреб 
територіальної громади. 
 Програма визначає концептуально головну мету і завдання розвитку 
освіти на 2022-2025 роки, конкретизує шляхи, механізми, терміни та перелік 
основних заходів з реалізації стратегічних завдань, їх виконавців, 
прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання. Програма має 
відкритий характер і може доповнюватися (змінюватися) в установленому 
чинним законодавством порядку в разі, коли в період її виконання 
відбуватимуться суттєві зміни в законодавстві України про освіту,  в 
реальній соціально-економічній ситуації в громаді.  



 Головним завданням територіальної громади, враховуючи потужність 
освітніх закладів, кадровий потенціал, є поповнення матеріально-технічної 
бази для створення відповідних умов та безпечного середовища для 
здобувачів освіти. 

З огляду на це, пріоритетними завданнями цієї Програми залишаються 
заходи з відновлення, покращення, завершення капітальних ремонтів і 
будівельних робіт у закладах освіти, а саме: на період 2022-25 рр. 
передбачається: розроблення ПКД (коригування) та завершення робіт по 
об’єктах: «Капітальний ремонт будівлі КЗ Ліцей №2 смтСтрижавка 
Вінницького району, Вінницької області» (капітальний ремонт даху будівлі та 
утеплення будівлі; «Капітальний ремонт(заміна вікон і дверей) в КЗ 
«Пеньківський ліцей Вінницького району, Вінницької області»; «Капітальний 
ремонт покриття з влаштуванням огородження та утеплення горища 
Комунального закладу «Ліцей №1 смт.Стрижавка Вінницького району 
Вінницької області»; «Капітальний ремонт з благоустрою Комунального 
закладу «Ліцей №1 смт.Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області»; 
«Капітальний ремонт частини приміщень будівлі Комунального закладу 
«Ліцей №1 смт.Стрижавка Вінницького району Вінницької області»; 
«Капітальний ремонт даху, фасаду, утеплення, облаштування вимощення та 
водостоків основного приміщення закладу КЗ «Мізяківсько-Хутірський 
ліцей», «Капітальний ремонт харчоблоку, комори та пральні КЗ «ЗДО (ясла-
садок) «Казка». 

Не залишаються поза увагою й інші освітні заклади, адже освіта повинна 
бути доступною та якісною, а освітнє середовище комфортне та безпечнеу 
всіх закладах, незалежно від їх потужності, але для проведення відповідних 
робіт необхідно буде виготовити ПКД. 

Значних капіталовкладень потребує підвищення енергоефективності 
майже усіх будівель закладів освіти та забезпечення в них пожежної безпеки. 

Поряд із цим, є цілий ряд завдань, які необхідно спрямовувати на 
підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, на їх фаховий зріст, що в свою 
чергу позитивно впливатиме на розвиток здобувачів освіти.    
 Одним із вагомих та ключових аспектів функціонування освіти - це 
ведення активного та здорового  способу життя усіх учасників освітнього 
процесу, а це передусім, забезпечення гарячим харчуванням, як учнів 
початкових класів так і всіх пільгових категорій. Важливим є і оздоровлення 
дітей під час літніх канікул.  

Необхідним у сфері освіти є також забезпечення регулярного 
безкоштовного підвезення до місця навчання і додому школярів.   
 Окреслені напрями та заходи в першу чергу спрямовані на розвиток та 
самореалізацію підростаючого покоління, на продовження впровадження 
реалізації «Нова українська школа», на створення комфортних умов як для 
дітей, так і для працівників освіти, адже це запити якісної освіти не лише 
Стрижавської території, а держави в цілому.  



ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ 
Метою Програми є забезпечення умов рівної доступності для населення 

громади сучасної повноцінної, якісної освіти, що відповідає актуальним і 
перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним 
критеріям: створення належних умов для навчання та комфортного 
перебування дітей у закладах освіти, забезпечення якісного освітнього 
процесу та збереження здоров'я дітей шляхом поновлення обладнання та 
навчально-методичного забезпечення навчальних кабінетів, шкільних меблів, 
технологічного обладнання їдалень закладів дошкільної та загальної 
середньої освіти, придбання спортивного інвентарю та обладнання 
відповідно до санітарно-гігієнічних правил та норм, приведення у 
відповідність систем протипожежного захисту об'єктів закладів освіти 
відповідно з вимогами нормативно - правових актів, норм і правил. 

 
ІV. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 Основними завданнями Програми є: 
1.Забезпечення для населення громади державних гарантій доступності 

та рівних можливостей отримання повноцінної освіти незалежно від місця 
проживання. 

2. Здобуття сучасної якості дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти відповідно до запитів та можливостей споживачів 
освітніх послуг; максимальне наближення навчання і виховання кожного 
учня до їх здібностей та особливостей. 

3.Забезпечення умов здобуття освіти в умовах, що гарантують здоров'я, 
захист прав особистості учнів в освітньому процесі, їх психологічну і 
фізичну безпеку. 

4.Забезпечення умов для апробації та ефективного впровадження 
прогресивних технологій інноваційного розвитку, сучасних принципів 
організації навчально-виховного процесу в усіх ланках освіти. 

5.Застосування сучасних технологій створення баз даних про освіту та 
освітні середовища, оперативного збору, обробки і обміну інформацією. 

6.Постійне підвищення професіоналізму педагогічних працівників; 
приведення змісту фундаментальної, психолого-педагогічної, методичної, 
інформаційно-технологічної практичної, та соціально-гуманітарної 
підготовки і підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 
відповідність до вимог інформаційно-технологічного суспільства і змін, що 
відбуваються у соціально-економічній, духовній та гуманітарній сферах. 

7. Підтримка та заохочення здібних дітей. 
8. Підвищення енергоефективності будівель. 
 

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
В результаті виконання Програми очікується: 

- відповідність якості освітнього процесу в закладах освіти громади цілям 
і стандартам освіти в державі; 



- забезпечення потреб очікувань учасників процесу освіти від якості 
наданих закладами освіти послуг; 

- створення безпечних та сприятливих умов освітнього процесу для 
здоров'я учасників; 

- забезпечення наступності і безперервності освіти у всіх її ланках; 
- сучасне ресурсне забезпечення закладів освіти у громаді, у тому числі 

матеріально-технічного, навчально-методичного, інформаційно-комуніка-
ційного оснащення, кадрового забезпечення; 

- відповідність державним стандартам, конкурентоздатність здобутої 
випускниками освіти незалежно від їх соціального статусу, фізичних та 
особистих можливостей; 

- приведення мережі закладів освіти відповідно до соціальних потреб 
громади. 

 
VІ. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

Реалізація заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 
бюджету Стрижавської селищної територіальної громади  із залученням 
ресурсів державного, обласного бюджетів, коштів інвесторів та інших 
джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг фінансування Програми визначається згідно з додатком  та може 
уточнюватись у межах можливостей бюджету.  

 
VІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 
Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, 

покладається на виконавчий комітет селищної ради.  
Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія з 

гуманітарних питань.  
 

 
 
 

Секретар селищної ради                               Валентина МЕДВЕДСЬКА 
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до Програми розвитку освіти 
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на 2022-2025 роки 

 
тис.грн.  

 
Обсяг коштів, які планується 

залучити на виконання 
Програми 

 
Етапи виконання програми  

 
Усього 
витрат 
на 
викона
ння 
програ
ми 

2022 
рік  
 

2023 
рік 

2024 рік 2025 рік 
 

Обсяг ресурсів, тому числі: 
бюджет  

11603,0 12251,0 13470,0 14718,0 52042,0 

державний бюджет  - - - - - 

обласний бюджет - - - - - 

бюджет Стрижавської 
селищної територіальної 
громади  

11603,0 12251,0 13470,0 14718,0 52042,0 

інші джерела - - - - - 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 2 
до Програми розвитку освіти 
Стрижавської територіальної 
громади на 2022-2025 роки 

 
 

№ Назва 
напряму 

діяльності  
(пріоритет

ні 
завдання) 

Перелік заходів 
програми 

Строк 
викона

ння 
заходу 

Виконав
ці 

Джерела 
фінансува

в 
ня 

Обсяги фінансування 
(вартість) тис. грн., у тому 
числі 

Очікуваний 
результат 

      2022 
рік 

2023 
рік 

2024 
рік 

2025 
рік 

 

1. 
 

Надання 
загальної 
середньої  
та 
дошкільної 
освіти  

Сприяти 
науково-
методичному та 
інформаційному 
забезпеченню 
закладів 
дошкільної та  
загальної 
середньої освіти 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

212,0 
 

226,0 241,0 260,0 Оновлення 
матеріально-
технічної бази в 
закладах дошкільної 
освіти, придбання 
комп’ютерної 
техніки та 
довгострокового 
інвентарю. 
Забезпечення 
методичними 
рекомендаціями для 
педагогів та батьків, 
навчальними 
посібниками для 



дітей 
 

 Всього:    212,0 226,0 241,0 260,0  

  Забезпечити 
харчуванням 
дітей в 
дошкільних 
навчальних 
закладах за 
рахунок коштів  
місцевого 
бюджету 

 
 

2022-
2025 рр. 

 
Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

2160,
0 
 

2300,0 2500,0 2700,0 Забезпечення 
харчуванням дітей в 
дошкільних 
навчальних закладах 
за рахунок коштів 
місцевого бюджету у 
відсотковому 
співвідношенні 

  Забезпечити 
харчуванням 
учнів 1-4 класів, 
учнів із 
малозабезпечени
х та багатодітних 
родин, дітей-
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, 
учнів 5-11 класів 
із 
малозабезпечени
х сімей або 

 
 

2022-
2025 рр. 

 
Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

2084,
0 
 

2217,0 2360,0 2500,0 Забезпечення 
гарячим 
харчуванням учнів 
як початкових 
класів, так і всіх 
пільгових категорій 



батько (матір), 
яких є учасником 
АТО та 
переселенці. 
Забезпечити 
харчуванням 
учнів під час 
перебування їх у 
пришкільних 
таборах. 

 
 

2022-
2025 рр. 

 
Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

188,0 
 

200,0 213,0 230,0 Проведення 
оздоровчої кампанії 
під час літніх 
канікул 

Всього:    4432,
0 

4717,0 5073,0 5430,0  

2 
 
 
 
 
 
 
 

Покращен
ня 
матеріальн
о-технічної 
баз в 
освітніх 
навчальни
х закладах  

Придбання 
капітального 
обладнання та 
предметів 
довгострокового 
використання 

 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

550,0 
 

580,0 600,0 620,0 Оснащення закладів 
освіти сучасним 
обладнанням, 
інвентарем, 
меблями, навчально-
наочними 
посібниками і 
підручниками, 
комп’ютерною, 
мультимедійною, 
інтерактивною, 
побутовою технікою 
тощо 



Здійснення 
капітального 
будівництва  

 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної  
територіал
ьної 
громади 

1000,
0 
 

1100,0 1200,0 1300,0 Покращення 
матеріально-
технічного стану 
закладів освіти 
(будівництво, 
реконструкція, 
капітальний та 
поточний ремонт 
шкільних 
приміщень, будівель 
та споруд, 
покращення їх 
технічного та 
санітарно 
гігієнічного стану, 
влаштування 
пандусів тощо 

Здійснення 
капітального 
ремонту закладів 
освіти 

 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

1500,
0 
 

1500,0 2000,0 2500,0 Покращення 
матеріально-
технічної бази, 
підвищення 
енергоефективності 
та енергозбереження 
закладів освіти 

Здійснення 
реконструкції та 
реставрації 
інших об’єктів 

 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 

1500,
0 
 

1500,0 1500,0 1500,0 Покращення 
матеріально-
технічного стану 
закладів освіти 



спорту, 
культури 
та 
туризму 

громади (реконструкція  
шкільних 
приміщень, будівель 
та споруд, 
покращення їх 
технічного та 
санітарно-
гігієнічного стану 

Коригування та 
виготовлення 
ПКД 

 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

500,0 
 

600,0 700,0 800,0 Для реалізації 
капітальних робіт та 
будівництва 
необхідно 
виготовити  ПКД 

Всього:    5050,
0 

5280,0 6000,0 6720  

 
3. 
 
 

Підвищенн
я 
кваліфікац
ії, 
перепідгот
овка 
кадрів 
іншими    
закладами 
післядипло
мної освіти 

Забезпечити 
реалізацію  
інших заходів з  
післядипломної 
освіти       

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

127,0 
 

135,0 144,0 150,0 Забезпечення 
професійного 
Розвитку 
педагогічних 
працівників їх 
фахового зростання 

Участь у 
фахових 
конкурсах, тощо 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 

Бюджет 
селищноїте
риторіаль 

21,0 
 

22,0 23,0 24,0  



 молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

ноїгромади 

Всього:    148,0 157,0 167,0 174,0  
 

4. 
 

Інші 
освітні 
заходи 
 
 

Забезпечення 
підвозу учнів, 
дітей та 
вихованців до 
загальноосвітніх 
навчальних 
закладів освіти 
та у зворотному 
напрямку 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

180,0 
 

190,0 200,0 210,0 Забезпечення 
підвозудітей з 
віддалених 
територій  до місць 
навчання і в  
зворотному 
напрямку 

Забезпечити 
відшкодування 
витрат 
педагогічним 
працівникам за 
підвезення до 
місця роботи та у 
зворотному 
напрямку  

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

341,0 
 

363,0 386,0 410,0 Відшкодування 
педагогічним 
працівникам, 
якіпроживають в 
інших населених 
пунктах, вартості 
проїзду 
дозакладівосвіти та у 
зворотному 
напрямку 

Забезпечити 
виплату 
одноразової 
допомоги учням- 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 

212,0 
 

225,0 240,0 260,0 Підтримка 
обдарованої молоді 
за результатами 
проведення 



учасникам 
змагань, 
турнірів, 
конкурсів, 
фестивалів, 
олімпіад, 
чемпіонатів тощо 

спорту, 
культури 
та 
туризму 

громади конкурсів, змагань, 
олімпіад тощо 

Забезпечити 
виплату 
стимулюючої 
винагороди 
педагогічним 
працівникам за 
особливі 
досягнення в 
галузі освіти і 
науки, за участь 
у Всеукраїнських 
та Міжнародних 
конкурсах, 
фестивалях тощо 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

53,0 
 

56,0 60,0 65,0 Виплата винагород в 
натуральній або 
грошовій формі 
педагогічним 
працівникам, які 
підготували 
переможців 
олімпіад, конкурсів, 
спортивних змагань 
тощо 

Забезпечити 
проведення 
освітніх заходів, 
конкурсів, тощо 
 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

53,0 
 

56,0 60,0 65,0 Проведення освітніх 
заходів на території 
Стрижавської 
територіальної 
громади 
(День вчителя, 
«Проліски надії, 
«Діамантове 



намисто» тощо) 
Забезпечити 
надання 
допомоги дітям-
сиротам та дітям, 
позбавленим 
батьківського 
піклування, яким 
виповнюється 18 
років та  
забезпечення 
одягом, взуттям 
дітей-сиріт та 
дітей 
позбавлених 
батьківського 
піклування 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

21,0 
 

22,0 23,0 24,0 Піклування про 
дітей-сиріт та дітей, 
які позбавлені 
батьківського 
піклування 

 Всього:    860,0 912,0 969,0 1034,0  
5. 

Оздоровле
н 
ня дітей 

Проведення 
оздоровчої 
кампанії під час 
літніх канікул 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

530,0 
 

564,0 600,0 650,0 Придбання путівок 
для відпочинку дітей 
в стаціонарних 
оздоровчих таборах 
та створення 
належних умов для 
оздоровлення 
школярів  в 
пришкільних 
таборах 

 Всього:    530,0 564,0 600,0 650,0 



 
 
 
 

6. Інклюзія 

Надання освітніх 
послуг дітям з 
інвалідністю в 
закладахдошкіль
ної та загально-
освітньої освіти 

2022-
2025 рр. 

Відділ 
освіти, 
сім’ї, 
молоді, 
спорту, 
культури 
та 
туризму 

Бюджет 
селищної 
територіал
ьної 
громади 

371,0 
 

395,0 420,0 450,0 Через заключення 
Угоди з ІРЦ, надання 
можливості дітям з 
інвалідністю 
відвідувати заклади 
дошкільної та 
загально-освітньої 
освіти 

Всього:    371,0 395,0 420,0 450,0  
1  Всього по 

Програмі: 
   11603,

0 
12251,

0 
13470,

0 
14718,

0 
 

 



Додаток 2 
до рішення 23сесії селищної ради 
8 скликання 
від 13 жовтня 2021р. № 26 

 
ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ 

коштів передбачених в бюджеті селищної територіальної громади на 
виконання Програми розвитку освіти Стрижавської територіальної 

громади на 2022-2025 роки 
 

1. Цей порядок визначає механізм використання коштів бюджету 
Стрижавської територіальної громади на виконання Програми розвитку 
освіти Стрижавської територіальної громади на 2022-2025 роки. 

2. Мета Порядку полягає в забезпеченні цільового та ефективного 
використання бюджетних коштів.  

3. Обсяг видатків на виконання Програми визначається бюджетом 
селищної територіальної громади на відповідний рік . 

4. Для реалізації заходів Програми, бюджетні кошти використовуються 
на наступні цілі: 

4.1 по напрямку:  «Надання загальної середньої та дошкільної 
освіти»: 

- придбання методичних матеріалів, посібників, сучасної комп’ютерної 
техніки, меблів, обладнання в дошкільній освіті; 

- придбання мультимедійного обладнання та оргтехніки; 
- оновлення меблів, посуду, постільної білизни, тощо; 
- забезпечення харчуванням дітей в дошкільних навчальних закладах; 
- забезпечення гарячим харчуванням учнів як початкових класів так і 

всіх пільгових категорій. 
 4.2 по напрямку: «Покращення матеріально-технічної баз в освітніх 
навчальних закладах»: 

- оснащення закладів освіти сучасним обладнанням, інвентарем, 
меблями, навчально-наочними посібниками і підручниками, комп’ютерною, 
мультимедійною, інтерактивною, побутовою технікою; 

- проведення будівництва, реконструкції, капітального та поточного 
ремонтів шкільних приміщень, будівель та споруд тощо; 

- підвищення енергоефективності та енергозбереження закладів освіти. 
Проведення робіт за такими проектами : 

- «Капітальний ремонт будівлі КЗ Ліцей №2 смтСтрижавка Вінницького 
району, Вінницької області» (капітальний ремонт даху будівлі та утеплення 
будівлі); 

-  «Капітальний ремонт(заміна вікон і дверей) в КЗ «Пеньківський ліцей 
Вінницького району, Вінницької області»; 

- «Капітальний ремонт покриття з влаштуванням огородження та 
утеплення горища Комунального закладу «Ліцей №1 смт.Стрижавка 
Вінницького району Вінницької області»; 



- «Капітальний ремонт благоустрою Комунального закладу «Ліцей №1 
смт.Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області»; 

- «Капітальний ремонт частини приміщень будівлі Комунального закладу 
«Ліцей №1 смт.Стрижавка Вінницького району Вінницької області»; 

- «Капітальний ремонт даху, фасаду, утеплення, облаштування 
вимощення та водостоків основного приміщення закладу КЗ «Мізяківсько-
Хутірський ліцей»; 

-  «Капітальний ремонт харчоблоку, комори та пральні КЗ «ЗДО (ясла-
садок) «Казка». 

4.3 по напрямку «Підвищення кваліфікації, підготовка кадрів іншими 
закладами післядипломноїосвіти»: 

- оплата відряджень педагогічним працівникам;  
- проходження курсової підготовки педагогічних працівників в закладах 

післядипломної освіти; 
- сприяння педагогам у їх фаховому зростанні. 
4.5 по напрямку: « Інші освітні заходи»: 
- нагородження винагородами та цінними подарунками учнів та 

вихованців за успіхи в навчанні, активну участь у шкільному житті та 
перемогу в олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях тощо, виплата 
стипендій та одноразової допомоги обдарованим дітям; 

- відзначення педагогічних працівників, які підготували призерів 
олімпіад, конкурсів, спортивних змагань тощо; 

- придбання грамот, подяк, квітів та подарунків з метою проведення 
освітніх заходів, таких як: День вчителя, «Проліски надії, «Діамантове 
намисто» тощо. 

4.6 по напряму: «Оздоровлення» 
- придбання путівок для оздоровлення учнів пільгових категорій в 

стаціонарних оздоровчих таборах; 
-придбання канцелярських товарів та іншого шкільного інвентарю для 

проведення відпочинкової кампанії в пришкільних таборах. 
4.7 по напряму: «Інклюзія» - надання субвенції місцевим бюджетам для 

забезпечення потреб учнів інклюзивного навчання . 
5. Операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, проводяться 

відповідно до вимог чинного законодавства. 
6. Використання коштів отриманих з інших джерел (спонсорів, батьків, 

інших джерел не заборонених законодавством) здійснюється в 
установленому законодавством порядку. 

7. Складання та подання фінансової звітності про використання 
бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку. 

8. Контроль за цільовим використанням коштів на виконання заходів 
Програми здійснюється в установленому законодавством порядку . 
 
 

Секретар селищної ради                               Валентина МЕДВЕДСЬКА 
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